



2023年5月12日

各 位

会社名	株式会社インサイト
代表者	代表取締役社 浅井 一
コード番号	2172 札幌証券取引所 アンビシヤス
問合せ先	取締役執行役員管理部長 美濃 孝二
電話番号	011-233-2221 (代表)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を北海道財務局へ提出するとともに、過年度に係る決算短信についても一部訂正をすることとしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社グループの広告・マーケティング事業におけるふるさと納税事業に関する一部の取引について、連結損益計算書及び損益計算書上は本人取引として契約上の受注額と発注額をそれぞれ総額で売上高および売上原価に計上しておりました。

第48期第1四半期連結会計期間の期首より「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）を適用しておりますが、当該取引に対して、実質的な取引への関与状況と権利義務関係について追加的な検討を実施した結果、代理人取引として純額で売上高を計上すべきと判断しました。

これに伴い、過年度に公表した決算を訂正し、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、2022年6月期の決算短信を訂正いたします。また、過年度の四半期決算短信につきましては、その影響額を「4. 訂正による過年度の連結業績の影響額」にて開示いたします。

本人取引から代理人取引への訂正は、売上高と売上原価を相殺するものであり、損益に与える影響はありません。なお、本訂正に合わせて、その他の重要性の乏しい過年度の未修正の誤謬につきましても訂正しております。

2. 訂正を行う有価証券報告書及び四半期報告書

有価証券報告書

第48期（自2021年7月1日至2022年6月30日）

四半期報告書

第48期第1四半期（自2021年7月1日至2021年9月30日）

第48期第2四半期（自2021年10月1日至2021年12月31日）

第48期第3四半期（自2022年1月1日至2022年3月31日）

第49期第1四半期（自2022年7月1日至2022年9月30日）

第49期第2四半期（自2022年10月1日至2022年12月31日）

3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

決算短信

2022年6月期決算短信〔日本基準〕（連結）

四半期決算短信

2023年6月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2023年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による過年度の連結業績の影響額

（単位：千円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
2022年6月期 第1四半期	売上高	549,827	462,220	△87,606
	売上原価	461,743	374,136	△87,606
2022年6月期 第2四半期	売上高	1,263,712	1,082,028	△181,684
	売上原価	991,763	810,079	△181,684
2022年6月期 第3四半期	売上高	2,088,664	1,844,446	△244,217
	売上原価	1,613,377	1,369,159	△244,217
2022年6月期 通期	売上高	2,632,683	2,330,295	△302,388
	売上原価	2,053,136	1,750,747	△302,388
2023年6月期 第1四半期	売上高	937,563	747,868	△189,695
	売上原価	767,394	577,699	△189,695
2023年6月期 第2四半期	売上高	2,034,620	1,502,139	△532,480
	売上原価	1,615,877	1,083,396	△532,480

以上